

Ну с чего начнём то? сотовая связь работает практически без сбоев, но к сожалению нет МТС, фирма GSM или как там она, развита не в полном объеме роуминг не обеспечивает да и пополнить баланс невозможно, а в остальном мегафон и билайн рулит...эти операторы полностью оправдывают себя начиная от роуминга заканчивая "ежом". Пополнить баланс телефона после 20ти часов очень проблематично... Система мгновенных платежей не развита, аппараты стоят в крупных магазинах, а круглосуточных нет... Численность населения явно не позволяет развить эту сферу услуг, аппарат не окупится... Есть вариант купить карточки. Но не всё так просто...мне удалось вечером приобрести их только в одном киоске... поражает множество спутниковых тарелок в городе... это всё понятно что географические особенности расположения города труднодоступны для телевизионного сигнала, но где же забота администрации города, области и т. д. ... усилители, ретрансляторы неужели за столько лет их нельзя было установить? богом забытый городок мягко сказано наверное... вот очередная возможность (см. выше первую) заработать деньги, внести вклад в развитие города... а местное телевидение где? ну вернёмся к тарелкам... они расположены так низко, что порой просто подняв руку вверх, можно снять облучатель, и почему-то нет коллективного подключения, хоть и мало многоэтажных домов, но разветвитель купить за 100рублей проще чем каждому подключаться...смотришь на дом и думаешь люди тут живут или база связи с космосом - все окна в тарелках... вот тоже некому захватить эту сферу рынка... да и платить дешевле всем подъездом или каждому... а если вспомнить что есть бесплатные каналы спутникового телевидения... город контрастов зарплата мизерная зато у всех спутниковое телевидение... я к примеру живу в миллионнике но по количеству тарелок на жителя Сердобск в лидерах, надо заметить видимо в комплекте со спутниковым телевидением идет и интернет, поэтому проанализировав социальные сети, нельзя не отметить и достаточно большое количество пользователей всемирной сети... а одно из самых ужасных в городе нет РАДИО, скукота...нет необходимости покупать магнитола в автомобиль хорошую, дома достаточно плеера без тюнера, для компа ТВ и ФМ тюнер вообще не нужен... экономия во всём... Ни разу не пробовал, а здесь мне удалось различные сорта мяса в желе... начиная от языка, конины и заканчивая говядиной все в широком ассортименте можно купить в магазине... сначала мучил вопрос как всё это не растечётся когда откроешь... но потом убедившись в высокой концентрации желатина, да и самого желе задумываешься о стоимости продукта... особо стоит отметить что песок присутствует практически везде... специалисты знают как называется этот тип почв, но непривычно вместо черной земли видеть серый песок, причем чистить обувь практически бесполезно, прогулявшись немного, она полностью покрывается пылью и песком...

Надо отметить что в командировке были и часы досуга... грубо говоря от такой скуки не только закуришь...в интернете народ заранее нахваливал местный пивзавод и его продукцию... но для знакомства с ним нам хватило кваса... а я то думал что на туалетную бумагу нет спроса на рынке... кстати о пиве то же самое... попробовав живого пива мы убедились что оно действительно живое... в дальнейшем мы перешли на

Впечатления о посещении города сердобск (пензенская область)

Автор: Beadora
05.07.2009 00:21 -

общероссийские бренды... пивзавод можно отнести к местной достопримечательности так называемая "Стена"... удивительно, что пиво на цвет тёмное и практически по цвету не отличается от кваса... только вот нам советовали покупать его только около стены, хотя киоск в котором можно так же купить на розлив это пиво находится в метрах так в 300стах... ну что сказать брали и у "Стены" эффект тот же... по приезду случайно в разговоре со старым приятелем упомянул о поездке в Сердобск, так он сразу напомнил про унитаз... хотя сослался на специфические особенности местной воды... Вывод: местное пиво для пацанов с крепким стулом! не буду врать товарищи брали и водку... как то раз решили попробовать "Пензенскую" кажется в серебристой красивой оболочке... после первой рюмки пришлось нести обратно в магазин... в последующие дни нашего пребывания в этом магазине такую водку не продавали... грешить не буду я не специалист в водке, но почитав местные новости в газете, убедился что это практически обычные дела если купишь самопальную водку...Очень удивило то, что 1го сентября невозможно купить ни водку ни пиво, а порой и сигареты ... причём целый день... и ни за какие коврижки... а в некоторых магазинах висела за несколько дней предупредительная надпись "1го сентября продажа спиртных и алкогольных продуктов будет запрещена, позабудьтесь о себе заранее!" вот так! Конечно, это хорошо, но какой смысл вкладывала администрация в эти действия? Если рассмотреть тот вариант, что хотя бы в этот день оградить взор школьников от пьяных лиц дяденек и тётенок, то надо думать что ежедневно они с этим не сталкиваются? Или вариант чтоб школьники не наотмечались и стояли ровненько на линейке, и дарили цветы своим педагогам, а не девчонкам из соседнего двора, и чтоб 2го сентября хоть начались занятия... или чтоб дяденьки и тётеньки с утра у киоска вспомнили что сегодня "День знаний" и не забыли отправить детей в школу... ещё раз подтверждение того что ощущение Социализма порой присутствовало... к примеру не могу понять, почему в киосках в стаканчики пластиковые наливают только квас, а пиво нет... хитрый коммерческий ход?... при массовости скопления народу наоборот запрещают стеклянную тару... или может человек пьющий квас гарантированно трезв и кинет стаканчик в урну?... короче проще отобрать права у потребителя, запретив продажу пива на розлив в стаканчиках... была всё та же мысль о качестве пива... что может выдыхается быстро или что пены не дождёшься, но у "Стены" без проблем нальют и в стаканчик... кстати что человек у нас простой и не брезгливый мы тоже убедились у "Стены"... зачем платить за пластиковую бутылку или стаканчик когда можно взять из урны и помыть в колонке, которая находится прям рядом... причем не просто взять а тщательно помыть... да уж санитарно гигиенические нормы практически нигде не присутствуют... на рынке рядом с арбузами может на пакете лежать свежая рыба... в мясном павильоне легко рядом уживается молоко творог и свинина... какая там спецодежда или бейджик у продавца с печатью санконтроля... колбасные изделия и как ранее говорилось рыба копченая продается под открытым небом... хлеб прям с автомобиля без одноразовых пакетов и соответствующих перчаток у продавца... овощи фрукты продаются с пола, да с какого пола с земли порой продают... и так далее...

посетили мы и места культурного проведения досуга... первоначально манил "Чинар" своей живой музыкой и великолепным шашлыком... но приехав на место это заведение

Впечатления о посещении города сердобск (пензенская область)

Автор: Beadora

05.07.2009 00:21 -

можно сравнить с придорожным кафе, живая музыка исполнялась под аккомпанемент компьютера... закрытый зал напоминал столовую... а зал на открытом воздухе беседку... и почему-то культ машины на первый план выставляется практически везде... вход это не красивая аллея, а автостоянка... короче поехали в "Камелот" на первый взгляд какой-то гараж из шлакоблоков, но зайдя во внутрь приятно были удивлены... очень красиво и богато выполнен интерьер... что то вроде старинного замка. или охотничьего домика... камин... чучела животных... кто был в Оренбурге "Охотный ряд" - копия... только вот цены намного ниже... то есть цены достаточно приятно удивили, несмотря на достаточно богатый интерьер, пиво к примеру не намного дороже чем в магазине или киоске... не помню, просили ли нас обязательно заказать горячее, но если и просили то это выглядело не так ярко выражено, и обязательно... и никакой платы за вход... отмечу вот в этом заведении первый раз пришлось задуматься когда же оно окупится... если у нас пиво в "Охотном ряду" ну рублей от ста и выше то там также 30-40... второй раз так же задуматься пришлось при посещении "Аволон", развлекательный центр в Московском стиле... то есть автоматизация оплаты услуг дошла и сюда... двухэтажное здание полностью отвечающее своим требованиям, начиная от пожарной сигнализации до видеонаблюдения... и приятно было видеть оплату услуг через карточки... конечно биллиардный зал столов так на 6 или 8 точно не помню очень понравился... и опять же достаточно приемлемые цены... у нас в захудалом летнем кафе партия или час игры стоит около 250рублей... но новые технологии наступают на пятки и ждать выгоды долго нет смысла... да конечно довольно тесно расположены столики, но работа двух кондиционеров спасает и в этом... тема бригад бумеров или боев с тенью видимо ещё в моде, потому что отсутствие VIP контроля и мода на спортивные костюмы бросается в глаза сразу...

Кстати на месте нас застали холода врасплох, пришлось прибарахлиться... честно говоря на рынке выбор вещей ограничен и порой вещи не высокого качества... Китайские товары, но самого низкого качества... что же делать покупать вещи на один раз не очень хотелось, обычно подходишь к покупке с мыслью чтоб вещь была практичной удобной и достаточно ноской... не примите за скупость, всё понятно что есть исключения, но нам в командировке не на свадьбу же идти... так чтоб люди дико не смотрели на нас в одних майках, когда вокруг все в тёплых куртках... с рынка пошли в магазин... спортивно-охотничий результатов никаких не дал... оказалось лодку или удочку купить намного проще чем ветровку... перейдя в отдел с одеждой убедились и в возможности Китайской промышленности выпускать качественные товары, но... Китай есть Китай.. да и цены на этот относительно качественный Китайский товар ну прям сказать Лондонские... руку помощи протянула "вторая рука" (вторая рука - second hand, вторые руки - second hands)... именно секондхенд было написано на вывеске, это как в книгах о завоевании Америки европейцами пишут: "на ломаном" английском индейцы общались... ну эту болезнь многих например БИИРка, или бар БИИРлога к примеру... ну да ладно, написано вторая рука воспримем как руку взаимопомощи... только вот этой вывеской сразу покупателя предупреждают, что товар БУ, что низкие цены уже заранее гарантированы, что товар не первой свежести, что представленный товар модельного ряда отстающего на несколько лет, что магазин практически без комплексов ниже

Автор: Beadora
05.07.2009 00:21 -

бельё, носки и т.п. в этом магазине мерить МОЖНО, по идее товар даже на вес должен продаваться... СТОП!... только не в этом секондхенде... короче пришлось выложить за куртку 350р.... спрашивается и кто кому руку протянул?... Ой, только не надо нас недооценивать! Не буду скрывать, что некоторые из нас решили свои проблемы так же как и с отсутствием горячей воды в городе...(более подробно далее... или смотри комментарии к фото)

В продолжение темы , сильно в глаза бросается расслоение населения. Зарплаты в городе не очень высокие, да и работу найти практически невозможно... Чтоб прокормиться многим приходится работать на 3х работах. Большая часть трудоспособного мужского населения зарабатывает деньги в более крупных, городах... Действительно «большая», убедились мы в этом, просто побродив по улицам, и понаблюдав со стороны... В городе молодежь и женщины... И после посещения развлекательного центра, невольно задумываешься о том, что это можно сказать заведение не широкого общественного пользования... Хотя вероятно, сделав деньги в Москве, можно и позволить себе это. Ведь прожиточный минимум Московский не идёт в сравнение ни с чем, соответственно и заработки даже на самых низкооплачиваемых должностях, за пределами столицы считаются высокими... Я конечно не специалист в системе жилищно-коммунального хозяйства, но даже невооруженным взглядом видно, что цены очень высокие за оплату коммунальных услуг... Такие суммы у нас платят владельцы частных коттеджей, с индивидуальным газовым или электрическим отоплением на арендованной земле... И если учесть, что летом в Сердобске нет горячего водоснабжения. То есть не из-за аварии, не из-за чего другого, а просто в порядке вещей... Ну нет горячей воды и всё... Не будем вдаваться в правила личной гигиены, высчитывать как часто человек должен мыться, или наоборот отмечать случаи когда люди подолгу обходились без этого, или как это делают в условиях вечной мерзлоты, или «моется тот кому чесаться лень», а скажем прямо мыться то надо было как-то... В первые дни было очень жарко, поэтому в обед набравшись духу, можно было заставить себя принять холодный душ... Всё понимаю, что сейчас многие наверное скажут , что для них холодный душ это пустяк...Что типа не «очкуй», я тысячу раз так делал! Но для меня надо было собраться с духом, вот как оно было, так и пишу! Да, да и именно душ, омолаживание организма принятием холодных ванн и купанием в прорубе не приветствую, вот! И так это занятие не настолько уж и приятное, это нырнул и вынырнул одно, а когда ещё и помыться надо... Когда мыло не пенится, а просто намазывается на покрытое мурашками тело. И кожа покрывается таким белым слоем мыла, как тарелка или ложка после супа в столовой общепита, когда остынет... или когда откроешь банку тушенки, а там такая белая масса сверху, которую все выкидывают, или добавляют к примеру в лапшу быстрого приготовления... Так вот сначала надо себя намочить ледяной водой, потом умудриться вот таким мылом натереть себя, а потом всё еще это смыть... Надо отметить, что смывается оно намного хуже в сравнение с горячим душем... И вот стоишь под этим ледяным душем и не можешь выйти, не ходить же как ложка и тарелка с общепита... И когда ты уже не чувствуешь струек на голове, а тебе кажется, что на голову просто положили огромный кусок льда, и он потихоньку замораживает твои мозги, невольно задумываешься о продолжении

Впечатления о посещении города сердобск (пензенская область)

Автор: Beadora

05.07.2009 00:21 -

рода ... В смысле о состоянии других частей тела, и их работоспособности... (опытным путем было установлено, что функциональность потеряна не была) Но вот наступает блаженная пора. Когда этот кошмар закончился, и ты выходишь в комнату на солнышко... и не важно, что на улице не +35, всё равно ощущаешь на себе тепло лучей солнца... и не важно, что 5ти этажный, жилой дом напротив в 50ти метрах, тебе всё равно... (шторы не закрыть, солнца тогда не будет, где греться то...) И всё... 10-15 минут и ты как огурчик! Но, внезапно похолодало. И от варианта с холодным душем пришлось отказаться... Возникла мысль посетить баню, на сауну денег было жалко, да и в сауне как то больше отдыхают, а не моются... «Чистый четверг» тут только в субботу и воскресенье. В другие дни баня не работает. То есть, если вернуться в начало к вопросу о гигиене, мыться в данных климатических условиях достаточно раз в неделю... Да и вероятности сесть в другой поезд 31го января исключена! Короче если будете знакомиться с девушками в этом городе, поинтересуйтесь, так между прочим, есть ли у неё колонка, или водонагреватель...